



REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA



OPĆINA
LIŠANE OSTROVIČKE
Općinski načelnik

KLASA: 402-04/24-01/01

URBROJ: 2198-29-02-24-1

Lišane Ostrovičke, 19. siječnja 2024. godine

Na temelju članka 5. Programa sufinanciranja cijene priključka stambenih objekata na vodoopskrbnu mrežu na području Općine Lišane Ostrovičke u 2023. godini („Službeni glasnik Općine Lišane Ostrovičke“, broj 16/23), općinski načelnik Općine Lišane Ostrovičke objavljuje

JAVNI POZIV
za podnošenje zahtjeva
za sufinanciranje cijene priključka stambenih objekata na vodoopskrbnu mrežu
na području Općine Lišane Ostrovičke u 2024. godini

I.

Općina Lišane Ostrovičke sufinancira cijenu priključka stambenog objekta na vodoopskrbnu mrežu s iznosom od 298,63 EUR po priključku.

Financijska sredstva za ovu namjenu u iznosu od 6.600,00 EUR osigurana su u Proračunu Općine Lišane Ostrovičke za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu, Aktivnost A100069 Razvoj stanovanja i poticanje priključivanja na vodovodnu mrežu.

II.

Stambeni objekt (kuća ili stan) za koji se traži sufinanciranje mora se nalaziti na području Općine Lišane Ostrovičke, naselja Lišane Ostrovičke, Ostrovica i Dobropoljci.

III.

Sufinanciranje cijene priključka stambenog objekta na vodoopskrbnu mrežu odobrava općinski načelnik Općine Lišane Ostrovičke (u daljnjem tekstu: općinski načelnik) temeljem Zahtjeva za

sufinanciranje koji se nalazi na web stranici Općine Lišane Ostrovičke ili se može preuzeti u prostorijama Općine Lišane Ostrovičke.

Korisnik je uz Zahtjev za sufinanciranje obavezan priložiti sljedeću dokumentaciju:

- Ugovor koji dobije od Vodovoda i odvodnje d.o.o.
- Predračun iz Vodovoda i odvodnje d.o.o.
- Potvrdu o uplati svojeg dijela (u iznosu od 298,63 EUR) za priključak na vodoopskrbnu mrežu
- Potvrda o nepostojanju duga prema Općini Lišane Ostrovičke (izdaje se u prostorijama Općine Lišane Ostrovičke)

Podnositelju zahtjeva za sufinanciranje koji ima dugovanje prema Općini Lišane Ostrovičke **neće se odobriti sufinanciranje cijene priključka stambenog objekta na vodoopskrbnu mrežu.**

IV.

Zahtjev za sufinanciranje cijene priključka uz svu potrebnu dokumentaciju podnosi se do 31. prosinca 2024. godine odnosno do utroška sredstava, svakim radnim danom od 08:00 – 14:00 sati u prostorijama Općine Lišane Ostrovičke.

V.

Rješenje o isplati finansijskih sredstava donosi općinski načelnik na osnovu kojeg će Jedinstveni upravni odjel Općine Lišane Ostrovičke izvršiti isplatu sredstava na račun Vodovoda i odvodnje d.o.o. za svakog pojedinog korisnika koji ispunjava uvjet za sufinanciranje cijene priključka na vodoopskrbnu mrežu.

Općinski načelnik:

Zvonimir Mijić, univ.bacc.oec.

